Texte de Phédre,
Acte IV, scéne 6

Racine : la jalousie de Phédre

Relevé des

champs lexicaux

Le tragique ?

Elle ne peut pas empécher Hippolyte d'aimer Aricie, et réciproquement J

Elle ne peut pas s'empécher d'aimer Hippolyte J

Vs

Conséquence psychologique :
faute d'étre heureuse, elle veut
 faire souffrir les autres et punir Aricie

' )\

Phédre est prise entre des sentiments
qu'elle ne peut pas dire

(son amour, sa haine)

et I'impossibilité de lutter contre I'innocence
de I'amour des jeunes gens

(rien ne l'autorise a critiquer

_cette relation qui est pure et juste)

rConséquences :

Faire souffrir les autres ne lui apporte rien.

Elle ne se reconnait plus et éprouve de la honte.

Elle continue d'éprouver I'amour interdit, et la jalousie inutile.
_Elle soufre donc inutilement.




